



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПРОТОКОЛ № 89

засідання Кабінету Міністрів України

від 30 серпня 2024 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

ВЕРЕЩУК І. А., СТЕФАНШІНА О. В.,
ГАЛУЩЕНКО Г. В., ЖОЛНОВИЧ О. І.,
КАМИШІН О. М., КЛИМЕНКО І. В.,
КУЛЕБА Д. І., ЛІСОВИЙ О. В., ЛЯШКО В. К.,
МАРЧЕНКО С. М., НЕМЧІНОВ О. М.,
СТРІЛЕЦЬ Р. О.

Перші заступники (заступники)
міністрів

БІДНИЙ М. В., ГАВРИЛЮК І. Ю.,
ГОРОВЕЦЬ Є. М., ДМИТРАСЕВИЧ М. О.,
ДУБИНСЬКИЙ Г. П., КАРАНДЄЄВ Р. В.,
КІНДРАТІВ В. З., ПЕРЕБИЙНІС Є. П.,
ПОРХУН О. В., ШКУРАКОВ В. О.

Уповноважений Верховної Ради
України з прав людини

ЛУБІНЕЦЬ Д. В.

Керівник Координаційного
центру забезпечення взаємодії
з Кабінетом Міністрів України —
Представник Президента України
у Кабінеті Міністрів

КЛАДІЄВ В. М.

Постійний представник Кабінету Міністрів України у Верховній Раді України МЕЛЬНИЧУК Т. П.

Перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів МАР'ЄВИЧ К. М., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., ФЕДОРЧУК В. Я., ЯРЕМЕНКО І. О., керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

1. Про проекти законів України

1. Схвалити проект Постанови Верховної Ради України “Про віднесення селища Бородянка Бучанського району Київської області до категорії міст”.

2. Схвалити проект Закону України “Про визнання таким, що втратив чинність, Декрету Кабінету Міністрів України “Про припинення справляння державного мита по грошових переказах, що надходять з-за кордону”.

2. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України

1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Про припинення дії Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Російської Федерації щодо організації лінії прямого засекреченого телефонного зв'язку між Києвом і Москвою;

Про внесення зміни до Умов та розмірів оплати праці і грошового забезпечення працівників Бюро економічної безпеки;

Про реалізацію експериментального проекту щодо запровадження Реєстру базової мережі закладів культури у Вінницькій та Київській областях;

Про внесення зміни до переліку закладів охорони здоров'я та програм у галузі охорони здоров'я, що забезпечують виконання загальнодержавних функцій, видатки на які здійснюються з державного бюджету;

Про внесення змін до Порядку надання допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам;

Про внесення зміни до пункту 162 Порядку реалізації програми державних гарантій медичного обслуговування населення у 2024 році;

Про затвердження Порядку надання одноразової грошової допомоги населенню протягом опалювального сезону 2024/25 року на придбання твердого півного побутового палива;

Про внесення змін до Порядку пільгового іпотечного кредитування внутрішньо переміщених осіб за рахунок гранту, наданих Кредитною установою для відбудови (KfW);

Про внесення змін до Порядку реалізації експериментального проекту щодо виробництва, закупівлі та постачання боєприпасів;

Про затвердження Порядку збору, зберігання та використання біологічних зразків людини з дослідницькою метою;

Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 30 червня 2015 р. № 460 і від 30 грудня 2022 р. № 1499.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 1 серпня 2013 р. № 644”.

Скасувати рішення Кабінету Міністрів від 27 серпня 2024 р. (протокол № 87) щодо прийняття постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 1 серпня 2013 р. № 644”.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 і від 12 березня 2024 р. № 284”.

Скасувати рішення Кабінету Міністрів від 23 серпня 2024 р. (протокол № 86) щодо прийняття постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення компенсації витрат за гуманітарне розмінування земель сільськогосподарського призначення”.

4. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення зміни в додаток 1 до постанови Кабінету Міністрів України від 5 квітня 2014 р. № 85”, доручивши ДЕСС разом з Мінфіном, іншими заінтересованими органами виконавчої влади доопрацювати її у триденний строк у частині збільшення граничної чисельності працівників ДЕСС за рахунок зменшення граничної чисельності працівників інших органів виконавчої влади та разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити відповідно до § 55² Регламенту Кабінету Міністрів України.

5. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої та фахової передвищої освіти”, доручивши МОН доопрацювати її у дводенний строк з урахуванням пропозицій Міністра освіти і науки Лісового О. В., зокрема щодо уточнення строку набрання чинності зазначеною постановою.

6. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про реалізацію експериментального проекту щодо спрощеного порядку отримання дозволу на здійснення операцій з оброблення відходів”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів доопрацювати її в одинденний строк, зокрема, доповнивши пункт 5 проекту Порядку реалізації експериментального проекту щодо спрощеного порядку отримання дозволу на здійснення операцій з оброблення відходів нормою стосовно застосування реєстраційного номера облікової картки платника податків (РНОКПП).

7. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 12 липня 2024 р. № 818”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів доопрацювати її в одинденний строк у частині приведення у відповідність із постановою Кабінету Міністрів України від 30 травня 2023 р. № 600 та оформити відповідно до § 55² Регламенту Кабінету Міністрів України.

Казначейству забезпечити першочергове проведення платежів для надання компенсацій за знищені об’єкти нерухомого майна з небюджетного рахунка, які здійснюються в рамках реалізації постанови Кабінету Міністрів України від 12 липня 2024 р. № 818 “Деякі питання використання коштів позики від Банку розвитку Ради Європи для реалізації проекту “НОМЕ: Компенсація за знищене житло”.

3. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України

Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про внесення зміни до складу Промислово-оборонного комітету України;

Про внесення змін до розпорядження Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2021 р. № 1344;

Про передачу окремого індивідуально визначеного майна у власність територіальних громад Вінницької та Харківської областей;

Про передачу окремого індивідуально визначеного майна у власність Брусилівської селищної територіальної громади Житомирського району Житомирської області;

Про передачу нежитлових приміщень у м. Києві до сфери управління Державної аудиторської служби;

Про погодження зміни цільового призначення земельних ділянок;

Про віднесення селищ Затишне та Нова Березівка Харківського району Харківської області до категорії сіл;

Про передачу захисної споруди цивільного захисту у власність Солоницівської селищної територіальної громади Харківського району Харківської області;

Про визначення окремих завдань, проектів, робіт з інформатизації та передачу деяких бюджетних призначень, передбачених Міністерству цифрової трансформації на 2024 рік;

Про схвалення Стратегії відновлення, сталого розвитку та цифрової трансформації малого і середнього підприємництва на період до 2027 року та затвердження операційного плану заходів з її реалізації на 2024—2027 роки;

Про затвердження персонального складу Ради громадського контролю при Національній службі здоров'я;

Про підписання Угоди про фінансування заходу “Програма технічного співробітництва для України на 2024 рік”;

Про призначення соціальних стипендій Верховної Ради України здобувачам фахової передвищої та вищої освіти з числа дітей-сиріт та дітей з малозабезпечених сімей з 1 вересня 2024 р. на один календарний рік;

Про внесення змін до пункту 1 плану заходів із підготовки та відзначення 210-річчя від дня народження Тараса Шевченка.

4. Кадрові питання

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про призначення Марушевського В. Г. заступником Голови Державної аудиторської служби України;

Деякі питання наглядової ради акціонерного товариства “Енергетична компанія України”;

Про присвоєння Бендо І. В. третього рангу державного службовця.

2. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Деякі питання діяльності наглядової ради акціонерного товариства “Українська оборонна промисловість”, доручивши Мінстратегпрому доопрацювати його в одноденний строк з урахуванням пропозиції Міністра з питань стратегічних галузей промисловості Камишіна О. М. щодо викладення в новій редакції положень умов цивільно-правового договору з членами наглядової ради акціонерного товариства “Українська оборонна промисловість” в частині страхування відповідальності членів наглядової ради. Інші положення умов залишити без змін.

3. Погодити призначення Кульбача А. А. першим заступником голови Дніпропетровської обласної державної адміністрації.

4. Нагородити Почесною грамотою Кабінету Міністрів України:

за вагомий особистий внесок у забезпечення розвитку освіти і науки, сумлінну працю та високий професіоналізм Стефанчук М. М. згідно з поданням Міністра освіти і науки Лісового О. В. (лист МОН від 21 серпня 2024 р. № 1/15107-24);

за вагомий внесок у розвиток освіти і науки, сумлінну працю та високий професіоналізм колектив Херсонського державного аграрно-економічного університету згідно з поданням Міністра освіти і науки Лісового О. В. (листи МОН від 21 серпня 2024 р. № 1/15144-24 і від 29 серпня 2024 р. № 1/15557-24);

за вагомий особистий внесок у забезпечення розвитку системи охорони здоров'я, багаторічну сумлінну працю та високий професіоналізм, виявлені під час виконання службових обов'язків в умовах воєнного стану, Чумака С. П. згідно з поданням Міністра охорони здоров'я Ляшка В. К. (лист МОЗ від 23 серпня 2024 р. № 11.2-16/33073/2-24);

за вагомий особистий внесок у забезпечення реалізації державної політики у професійній діяльності, високі досягнення, сумлінну працю, зразкове виконання службових обов'язків Черних А. О. з урахуванням вимог пункту 3 Положення про Почесну грамоту Кабінету Міністрів України за пропозицією Міністра Кабінету Міністрів Немчінова О. М. згідно з поданням Керівника Апарату Верховної Ради України Штучного В. В. (лист Апарату Верховної Ради України від 22 серпня 2024 р. № 20/11-2024/184339);

за вагомий особистий внесок у забезпечення діяльності Верховної Ради України, багаторічну сумлінну працю та високий професіоналізм Зайчука В. О. згідно з поданням Керівника Апарату Верховної Ради України Штучного В. В. (лист Апарату Верховної Ради України від 26 серпня 2024 р. № 20/11-2024/186419).

5. Рішення з окремих питань

1. Відповідно до частини сорок сьомої статті 7 Закону України “Про банки і банківську діяльність” та з метою подальшої реалізації пункту 3 постанови Кабінету Міністрів України від 21 липня 2023 р. № 739 “Про участь держави у виведенні системно важливого банку з ринку” продовжити здійснення в акціонерному товаристві “Державний експортно-імпорتنний банк України” (код згідно з ЄДРПОУ 00032112) як депозитарній установі на рахунку у цінних паперах держави облік прав на цінні папери, обмежень прав на цінні папери та прав за цінними паперами щодо акцій АТ “Сенс Банк”, функції з управління корпоративними правами держави в якому здійснює Кабінет Міністрів.

Погодитися з пропозицією Мінфіну щодо визначення Міністра фінансів Марченка С. М. та заступника Міністра фінансів з питань європейської інтеграції Драганчука Ю. О. розпорядниками рахунка в цінних паперах держави в особі Кабінету Міністрів щодо акцій АТ “Сенс Банк” з наданням повноважень на підписання, передбачених законодавством та відповідним договором, укладеним з депозитарною установою, яка здійснює облік прав на цінні папери, обмежень прав на цінні папери та прав за цінними паперами щодо акцій АТ “Сенс Банк”, правочинів, розпоряджень або надання іншим чином оформлених вимог щодо виконання операцій у системі депозитарного обліку стосовно акцій зазначеного державного банку від імені Кабінету Міністрів та інших документів стосовно забезпечення депозитарного обслуговування акцій АТ “Сенс Банк” на рахунку в цінних паперах держави.

Відзначити, що плата за надання послуг депозитарної установи здійснюється за рахунок коштів АТ “Сенс Банк”.

Уповноважити Міністра фінансів Марченка С. М. на підписання від імені Кабінету Міністрів тристороннього договору про внесення змін до додаткового договору від 10 січня 2013 р. № КР/КМУ до договору про обслуговування рахунка в цінних паперах на ім'я держави від 2 липня 2009 р. № 958-Д/28010-02/82 з АТ “Укрексімбанк” як депозитарною установою та АТ “Сенс Банк” стосовно оплати депозитарних послуг щодо акцій АТ “Сенс Банк” їх емітентом.

2. Мінсоцполітики разом з Мінекономіки, Мінфіном, МОЗ та Мін'юстом опрацювати питання щодо спрощення порядку подання за місцем акредитації представництвами іноземних держав та міжнародними організаціями декларації про товари, що визнаються гуманітарною допомогою (у тому числі підакцизні) і перебувають на митній території України, та за результатами подати в установленому порядку для розгляду на черговому засіданні Кабінету Міністрів проект акта щодо внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 5 вересня 2023 р. № 953 “Деякі питання пропуску та обліку гуманітарної допомоги в умовах воєнного стану”.

3. Для службового користування.

Прем'єр-міністр України

Д. ШМИГАЛЬ

**Перший заступник
Державного секретаря
Кабінету Міністрів України**



К. МАР'ЄВИЧ